

	20. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 15.08.2021. UZNESENJE BDM NA NEBO (VELIKA GOSPA)
1.	<u>Danas su mise:</u> Petrićevac - 9:00 sati .
2.	U <u>ponedjeljak</u> je sv. <i>Rok</i> .
3.	U <u>utorak</u> je sv. <i>Beatrica de Silva</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u 18:00 sati . Misna nakana je za + Marija Domića.
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Jelena Križarica</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Ljudevit, biskup</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Bernard, opat</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Pio X, papa</i> .
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojnog <i>Slavka Lipovca</i> . U Vujinovićima u 14:00 sati , misna nakana je za sve pokojne iz obitelji <i>Blažević</i> . Sveta misa u župi Motike je u 11:00 sati , proslava sv. Roka na Čelanovcu.
9.	Prošli tjedan umrla je <i>Ankica Andrijević r. Gagula</i> i pokopana je u <i>petak na groblju sv. Marka</i> .
10.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

*Neka vam je svima blagoslovljen
dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!*



UZNESENJE BDM NA NEBO

15. kolovoza 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - **PETRIĆEVAC**
Župa sv. Petra i Pavla - **MOTIKE**

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
www.samostan-petricevac.org
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ
78
GODINA II.

EVANĐELJE (Lk 1, 39-56)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U one dane usta Marija i pohiti u Gorje, u grad Judin. Uđe u Zaharijinu kuću i pozdravi Elizabetu. Čim Elizabeta začu Marijin pozdrav, zaigra joj čedo u utrobi. I napuni se Elizabeta Duha Svetoga i povika iz svega glasa: »Blagoslovljena ti među ženama i blagoslovljen plod utrobe tvoje! Ta otkuda meni da mi dođe majka Gospodina mojega? Gledaj samo! Tek što mi do ušiju doprije glas pozdrava tvojega, zaigra mi od radosti čedo u utrobi. Blažena ti što povjerova da će se ispuniti što ti je rečeno od Gospodina!«

Tada Marija reče:

»Veliča duša moja Gospodina, klikće duh moj u Bogu, mome Spasitelju, što pogleda na neznatnost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo! Od koljena do koljena dobrota je njegova nad onima što se njega boje. Iskaza snagu mišice svoje, rasprši oholice umišljene. Silne zbacila s prijestolja, a uzvisila neznatne. Gladne napuni dobrima, a bogate otpusti prazne. Prihvati Izraela, slugu svoga, kako obeća ocima našim: spomenuti se dobrote svoje prema Abrahamu i potomstvu njegovu dovijeka.«

Marija osta s Elizabetom oko tri mjeseca, a onda se vrati kući.

Riječ Gospodnja

DUHOVNA MISAO

S ljubavlju prema Bogu raste ljubav prema bližnjemu. Objе potječu iz ista izvora.

Ivan od Križa

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Marija — odmah po naviještenju, čim je čula od Arkandela Gabrijela da će biti majka Božja, odlazi svojoj rođakinji Elizabeti za koju je, opet posredništvom tog istog Arkandela, saznala da je također u blaženom stanju. Prva stvar koja kod ovoga Marijinog „izleta“ u Judeju začuđuje jest da se ova mlada djevojka ne boji uputiti na tako dalek i nesiguran put. U Judeju se iz Galileje dolazi preko Izraelu neprijateljske zemlje - Samarije. Marija je morala preći preko 130 km, prolazeći kroz brdovit, nepristupačan kraj i negostoljubivu zemlju u kojoj su živjeli ne baš uvijek ugodni i ljubazni ljudi, a niti raznorazni razbojnici nisu bili rijetkost. Za ondašnje vrijeme to je bio velik izazov za mladu djevojku.

Zanimljivo bi bilo znati je li išla sama ili s nekim od rođaka? Je li joj netko putem pomagao? Je li išla pješice ili je povelu magarca?

Jedno je sigurno: ovo putovanje je zahtijevalo od Marije hrabrost, odlučnost i napor - ta već je blaženom stanju, a još je čeka i povratak. Nedvojbeno je da je Marija u tome trenutku shvatila da je to volja Božja te, uvjereni u to, odlazi k svojoj rođakinji Elizabeti. Vjerovala je Bogu i znala da je pod njegovom zaštitom.

Ova žurba o kojoj govori sv. Luka može u ovom kontekstu značiti da se spoznata Božja volja izvršava odmah, bez odugovlačenja i dosljedno. Zasigurno je svrha njenog posjeta bila pomoć svojoj rođakinji u već poodmakloj dobi i njenom ne baš mladom suprugu, ali vjerojatno i želja da se razmjene iskustva i proslavi Bog za velika djela koja učini u životima obiju žena. Vrhunac susreta ovih svetih žena jest himan *Veliča* u kojem Marija pokazuje kakav stav možemo - ili bismo trebali - imati u odnosu prema Bogu: veličanja, zahvaljivanja, pouzdanja, radosne poniznosti unatoč svim poteškoćama i problemima, izvršavanje zadaće na koju smo se obvezali, poduzimanje napora u ostvarivanju svoga životnoga poziva... Jer ova iznimna i izuzetno odgovorna zadaća, ili bolje rečeno poziv, koji je Marija dobila od Boga uopće ne spada među lagane i ugodne. Neka se za ove današnje lijepe i velike svetkovine na čast Marije svatko od nas zagleda u nju — uzor i našeg životnog poziva koji bismo mogli sažeti u nekoliko riječi: u svemu zahvaljivati i Boga veličati!

Živa riječ 2015.

DUHOVNA POEZIJA - *Biti čovjek*

Bog sam nikad sebi natrag ne uzima.
Kako da onda hrabrost ne steknemo
da pred njim u ljubavi počnemo
čovjekom biti što druge vidi?
Ako on ne bježi od nas ljudi,
kako da se mi braće klonimo
i samo se za same sebe odlučimo,
kad on se za svijet odluči?

Helga Rusche

OSVRTI I KOMENTARI

Danas slavimo Veliku Gospu ili svetkovinu Uznesenja BDM na nebo. Marija, koja je bila ponizna službenica Gospodnja, nakon njene smrti zaslužila je da dušom i tijelom bude uznesena na nebo. Ovo je ujedno i crkvena dogma (vjerska istina) u koju se ne smije sumnjati.

U tjednu koji je pred nama od značajnijih svetkovina i blagdana izdvajamo: u ponedjeljak je sv. Rok koji se na poseban način slavi u nekoliko župa Banjolučkog kraja. On je zaštitnik i zagovornik protiv kuge, kolere ali i svih drugih zaraznih bolesti. Iduća nedjelja je dvadeset i prva nedjelja kroz godinu.

DOSJETKE I ŠALE - *Jednom se može oprostiti*

Umre neki muž koji je puno muke podnio živeći s goropadnom ženom. Umre i njegov susjed koji se dva puta ženio i u oba slučaja se namjere na Ksantipu.

Dođu oni pred rajska vrata. Ugleda sv. Petar prvog i vikne:

– Ulazi, što čekaš. Ti si odradio svoje čistilište živeći s onako opakom ženom.

Drugi se, čuvši te riječi, obradova i pomisli kako li će tek on biti nagrađen i lako unići u raj jer je podnio dvostruku muku. Ali, na njegovo iznenađenje, njemu sv. Petar rekne da pričeka. Domalo on upita:

– Kako to da je rajem nagrađen muž koji je dvostruko manje pretrpio od mene?

Sveti mu Petar razjasni:

– Oženiti se i patiti! Takva se glupost može oprostiti ako je učinjena jednom, ali ne i više puta.

Iz knjižice: „*S mrisom tamjana*“